

失业人口、提前退休者数量骤增

美国社保两年内“入不敷出”

在金融危机阴云的笼罩下,美国失业人口众多,提前退休者数量骤增,这些因素致使“社会保险”项目未来两年内入不敷出。这是自上世纪80年代以来美国首次出现这种情况。

早退休能领社保

美国“社会保险”项目是针对老年人和残疾人的保险,资金来源于工资税收。

从去年10月到今年7月,通过这一项目申请退休福利的人数达到近220万,而上一财政年度同期这一数字不到180万。

“许多在经济较好时期愿意继续工作的人现在选择退休。”加利福尼亚大学伯克利分校经济学家、法

律教授阿兰·奥尔巴克说。

根据规定,老年人申请领取退休福利时间越晚,获得的福利越多。

俄亥俄州妇女玛丽琳·基什12月年满62岁,按规定有资格领取“早退休福利”。基什本打算67岁后再申请领取。基什说:“我想工作。我有大脑,我想用它。”

但基什所在的小镇遭受金融危机打击,基什大约一年前遭解雇,现在每天花数小时浏览求职网站。基什说如果自己不能很快找到工作的话,就不得不申请“早退休福利”。

由于美国失业人口已达690万,以工资税收为资金来源的“社会保险”项目眼下财政紧张,“早

退休福利”申请数量增长进一步加大了“社会保险”短期压力。

残疾人能领社保

美国社会保障署首席精算师斯蒂芬·戈斯说,经济萧条增加了残疾福利申请数量,每月残疾福利约为920美元。一般情况下,每年有250万人申请残疾福利,而在本月底结束的财政年度中,申请者数量直逼300万,明年甚至可能更多。

许多残疾人失业后才申请领取福利。弗吉尼亚州的南希·罗兹患有动脉硬化症,在一个社区服务组织工作。她对于工作并能够照料自己感到自豪。但罗兹6月失去了医疗保险,工作时间减半。罗兹现年56岁,尚不能领取退休福利,但她

现在考虑领取残疾人福利。

社保现赤字

与上一财政年度相比,退休福利申请数量上升23%,残疾福利申请数量上升约20%。美国国会预算局预计,“社会保险”2010年赤字100亿美元,2011年赤字90亿美元。这些赤字将计入联邦预算赤字。

由于“社会保险”先前盈余积累共2.5万亿美元,赤字尚不会对福利支付产生影响。

“社会保险”预计2012年会恢复盈余。美联社说,如果国会不调整这一项目,“社会保险”将在2016年回到赤字状态,直至2037年耗尽所有资金。(据新华网)



9月28日晚,在法国首都巴黎普雷卡特朗花园,法国前总统希拉克在中国国庆招待会上接受采访。当日,2000名法国各界人士和在法华侨华人齐聚一堂,出席中国驻法大使馆举办的庆祝中华人民共和国成立60周年招待会。(新华社发)

美国科学家最新发现 “希特勒头盖骨” 是女人的

位于莫斯科的俄罗斯国家档案馆珍藏着一块带有一个弹孔的头盖骨碎片。长期以来它被认为是德国纳粹头子阿道夫·希特勒的头骨。而美国科学家经过脱氧核糖核酸(DNA)检测发现,这块头盖骨来自一名女性。这给希特勒之死增添了一个问号。

美国考古学家贝兰托尼在获得俄方批准后,飞往莫斯科提取了这块头盖骨的DNA样本。康涅狄格大学应用遗传学研究中心研究员斯特劳斯博对样本进行了分析。

英国《每日邮报》27日引用斯特劳斯博的话报道:“分析过程与处理一些犯罪案件时进行的DNA化验过程一样。”令她欣喜的是,时隔60多年后,这块头盖骨碎片仍能提取出有活性的遗传物质。检测结果显示,这块头盖骨碎片属于一名年龄在20岁至40岁的女性。

这块头盖骨碎片一直被认为是希特勒已死的“铁证”。新发现给希特勒的死因和死亡时间再次增添了神秘色彩。(据新华网)

“太空小丑” 飞天献艺

9月26日,在哈萨克斯坦拜科努尔发射场,加拿大首名太空旅客、前杂技演员盖·拉利伯特(右)戴着小丑鼻子在一架仿制的航天飞机前与俄罗斯宇航员交谈。盖·拉利伯特将于本月30日随俄罗斯“联盟TMA-16”号载人航天飞船升空,在国际空间站举行公益性演出,成为全球首个“太空小丑”。

(新华社/路透)



洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线:

0379-65233618 65233607

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层

涉嫌从骗局中获得巨额利润 麦道夫亲属将被起诉

新华社9月29日电 一名受美国政府委托的“庞氏骗局”调查人员27日说,尽管伯纳德·麦道夫声称“庞氏骗局”是他一人所为,但进一步调查显示,他的一些亲属涉嫌巨额获益,这些人本周将遭起诉。

调查人员欧文·皮卡德和自己的首席律师戴维·希恩告诉美国哥伦比亚广播公司电视台“六十分钟”栏目,麦道夫亲属和一些投资人从这一骗局中获得巨额利润。希恩说,麦道夫的一些亲属把欺诈性投资

公司当成私人储蓄罐一样使用。那些赚得数十亿美元的主要投资人可能完全知道这是骗局。

“我们已发现,有少数几个人获得的利润比投入多。”皮卡德说。

皮卡德是政府指定的委托人,负责调查麦道夫欺诈性投资公司数百亿资产的去向,以期能用这些钱补偿投资者。皮卡德预计,麦道夫的儿子马克和安德鲁等麦道夫的4名亲属本周会被起诉。

个人求职信息 您可免费刊登

- 会计助理 65755320
- 家教 小学、初中、高中各科 优秀家教 15037954286

服务对象:
“两报”订户、下岗职工、大学生 咨询电话:63232112 63232113 63232133

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

劫后余生

9月29日,在菲律宾内湖省圣佩德罗镇,两名儿童涉水运送物品。菲律宾官方29日通报,热带风暴“凯萨娜”26日登陆菲律宾时引发的洪灾和山体滑坡已造成240人死亡,37人失踪。据初步统计,热带风暴造成约50万人的住房被毁,已有11万人被安置在学校、教堂和政府临时避难中心内。(新华社发)